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1. Aktuálnost (novost) tématu 

 

S ohledem na velice nedávnou účinnosti právní úpravy na ochranu oznamovatelů autorka 

zvolila velice aktuální téma.  

 

Jedná se o problematiku praktickou. Z hlediska aplikační praxe se jedná o téma přínosné.  

 

 

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 

 

Pokud je materie analyzována do hloubky a jsou-li formulovány komplexní závěry, které 

jsou odpovídajícím způsobem argumentačně podpořeny, jde o téma náročné jak z hlediska 

předpokládaných teoretických znalostí a vstupních informací, tak z hlediska jeho zpracování 

a použitých metod.  

 

Nabízeného potenciálu autorka s ohledem na typ kvalifikační práce a zvolené téma využila 

v dostatečné míře.  

 

 

3. Formální a systematické členění práce 

 

Systematika členění práce je v základu dobrá.  

 

 

4. Vyjádření k práci, zda byl zamýšlený záměr práce odpovídajícím způsobem zpracován 

 

Autorce se vytyčený záměr podařilo v dostatečné míře naplnit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

5. Kritéria hodnocení práce 

 

Splnění cíle práce Diplomantka vytyčené cíle v dostatečné míře naplnila.   

 

Samostatnost při zpracování 

tématu včetně zhodnocení 

práce z hlediska plagiátorství 

Diplomantka s vedoucím práci opakovaně konzultovala 

a vedoucím vznesené připomínky zpravidla zohlednila a 

do práce zapracovala.  

 

K práci byly vyhotoveny dva protokoly o podobnosti 

práce s jinými dokumenty. Práce vykazuje relativně 

vysokou míru podobnosti/shodnosti s jinými 

kvalifikačními pracemi psanými na shodné téma.  

 

S ohledem na relativní novost materie, jde-li o zákon na 

ochranu oznamovatelů, a na prozatímní skromný rozsah 

odborné literatury vztahující se k platnému a účinnému 

znění zákona o ochraně oznamovatelů je 

podobnost/shodnost dána primárně využitím důvodové 

zprávy, textu zákona a související odbornou literaturou.  

 

Zejména z důvodu četných konzultací a úprav znění 

práce na základě připomínek vedoucího nelze mít 

pochybnost, že práce je (i přes vykazovanou shodu) 

původní.  

 

Logická stavba práce Logická stavba práce je v základu dobrá.  

 

 

Práce se zdroji (využití 

cizojazyčných zdrojů) včetně 

citací  

S ohledem na typ kvalifikační práce, zkoumanou materii 

a k ní se vztahující prameny, lze konstatovat, že autorka 

pracovala s dostatečným okruhem pramenů.  

 

S prameny autorka pracuje v zásadě správně.  

 

  

Hloubka provedené analýzy 

(ve vztahu k tématu) 

Práce je zpracována primárně deskriptivní a analytickou 

metodou.  

 

  

Úprava práce (text, grafy, 

tabulky) 

 

Grafická úprava práce je dobrá.  

Jazyková a stylistická úroveň Stylistická a gramatická úroveň práce je na dobré úrovni. 

 

 

 

 

 

 



  

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

 

Autorka předkládá relativně komplexní a ucelené pojednání o zvolené problematice, kterou 

s ohledem na její novost a na typ kvalifikační práce pojednává v dostatečné hloubce. Pokud by se 

autorka chtěla problematice dále věnovat zejména ve vyšší kvalifikační práci, bude nezbytné 

zaměřit se nicméně i na některé problematické otázky, které v tuto chvíli ponechává stranou.  

 

Byť není výklad vždy bezvadný a se všemi závěry autorky nelze zcela souhlasit, s ohledem na typ 

kvalifikační práce a zvolenou materii není důvod formulovat žádné zásadnější obsahové 

připomínky.  

 

Práci lze připustit k obhajobě, neboť splňuje nároky kladené na tento typ kvalifikačních prací 

Právnickou fakultou Univerzity Karlovy, s navrženým klasifikační stupněm spíše velmi dobře. 

Konečný klasifikační stupeň bude záležet na výsledku ústní obhajoby.  

 

Při ústní obhajobě se autorka vyjádří k těmto otázkám: 

1) Lze a případně za jakých podmínek ze strany povinného subjektu rozšířit věcnou působnost 

vnitřního oznamovacího systému, jde-li o přijímaná oznámení?  

2) Může a případně za jakých podmínek povinný subjekt, u nějž došlo k 1. lednu následujícího 

kalendářního roku k poklesu počtu zaměstnanců pod 50, i nadále provozovat vnitřní 

oznamovací systém? 

 

V Praze dne 17. září 2023 
Doc. JUDr. Jakub Morávek, Ph. D. 

vedoucí 


